



墨西哥城 / 奇琴伊察 / 坎昆 八天

MCC8A	雙人房	三人房	單人房
團費連溫哥華來回機票	\$2599	\$2569	\$3279
以上團費均以加幣每位計算 航空公司稅項每位約加幣\$328.00起(以開票為準)			
2017年出團日期(抵達墨西哥城日期)			
2月11日(保證出發)	加開3月23日(保證出發)	4月14日	
5月01、20日(保證出發)	6月03、24日	7月22日	

行程特色:

1. 墨西哥城(Mexico City)住宿 Zona Rosa 區的 Royal Reforma 酒店或同級，讓您方便及安全遊覽墨西哥首都之夜色。
2. 暢遊瑪雅文化古跡-【諸神之都及日月神殿】、【墨西哥城中心廣場】、【國會大樓】、【世界三大奇跡教堂之一墨西哥聖母院】、乘坐色彩艷麗的花艇穿梭於有拉丁美洲的“威尼斯”之稱的水上市場【索茲米哥】，墨西哥之銀都-【達斯科山城】，世界新七大奇觀之一，瑪雅文化最後遺址-【奇琴伊察】。
3. 參觀火山石製造工場及購買獨特瑪雅火山石、水晶。
4. 遊覽有墨西哥“聖城”之稱的 Puebla“寶貝拉”，參觀全世界最大的金字塔遺址。
5. 住宿於墨西哥渡假聖地~坎昆 Cancun，享受加勒比海的陽光海灘。享受渡假酒店之設施。



溫哥華 (Vancouver) - 墨西哥城(Mexico City)

是晚於溫哥華國際機場集合。專人協助辦理登機手續後，乘 Aeromexico 航機前往墨西哥首都 - 墨西哥城，於晚上 23 點 15 分出發前往墨西哥城。

第 1 天 憲法廣場 - 索茲米哥(Xochimilco) (早、午、晚)

是日早上 7 時到達，專車送往享用早餐。早餐後參觀憲法廣場 (Zocalo)。廣場莊嚴宏偉，四周都是歷史悠久的西班牙殖民時代的建築物。廣場旁的政治中樞-國立宮殿 (National Palace)，然後參觀位於廣場北面，亦是拉丁美洲最大的天主教堂-大教堂 (Cathedral)。稍後前往有拉丁美洲威尼斯之稱 Venice of Mexico 的索茲米哥(Xochimilco)。此地是古代瑪雅人在湖水中建立的城市，無數人工小島把湖面分割成許多狹窄的小河。登上佈置得“花枝招展”的花艇，穿梭於迷宮般的窄細河道中，前後左右，各種販賣手工藝品、鮮花、小吃，以及演奏音樂的花艇往來交織，歡樂氣氛更勝意大利的水上名城威尼斯(Venice)。遊畢後送往住宿酒店，酒店位於市中心著名遊客區 - Zona Rosa，遊客熙來攘往。各式酒吧、露天茶座、的士高、餐廳、商場、手工藝品市集林立。稍作休息後，往享用晚飯。

第 2 天

墨西哥城 - “喬魯拉” (Cholula) - 布埃布拉 (Puebla) (早、午、晚)

全世界最大

早餐後，前往全墨西哥最大的古代瑪雅宗教都市之一的“喬魯拉” (Cholula)，參觀的金字塔遺址。此金字塔比狄奧狄華肯和埃及的胡夫金字塔更大、更壯觀，其底座



長達二百四十公尺，但由於瑪雅人的遷徙，及西班牙人大肆破壞，甚至在金字塔頂上興建大型的教堂，形成一幅非常獨特的混合文化畫面。隨後沿著著名的泛美公路攀上高達八千多呎的普普拉山脈，而全墨西哥第二高的火山，“普普拉”山峰盡入眼簾，此火山高達一萬六千多呎，山頂終年積雪，加上火山口飄繞的熱蒸氣，蔚為奇景。稍後抵達寶貝拉(Puebla)，首先前往市中心廣場參觀，此城為墨西哥的最早期城市之一，到處都充滿濃厚的殖民地色彩。全城擁有二千多大小各異的天主教堂，而中心廣場的主教堂是全墨西哥第二大教堂，堪稱墨西哥之“聖城”。除了教堂以外，寶貝拉亦盛產瓷器，城內隨處可見以瓷磚裝飾的建築物，以及售賣瓷器飾物的商店及攤販。

第 3 天 瓜達羅佩神社 (Guadalupe Shrine) – 狄奧狄華肯 (Teotihuacan) (早、午、晚)

早餐後乘車沿著有墨西哥“香榭麗舍大道”之稱的市中心著名大道“改革大道 (Paseo de la Reforma)，前往參觀著名的三文化廣場 Three Cultural Square，廣場集古瑪雅神殿遺跡、殖民地時代教堂及現代高樓大廈於一身，定能令您對墨西哥的發展歷史有更深刻的瞭解。然後到達著名的曾被羅馬教皇定為天主教三大奇跡之一的墨西哥聖母院瓜達路佩寺院 (Basilica de Guadalupe) 參觀。稍後前往古代瑪雅首都—狄奧狄華肯(Teotihuacan)，此乃舉世聞名的“諸神之都”，始建於西元前二至三世紀(約相當於中國的秦朝)，為當時世界上最大的都市之一。城市佈局宏偉，面積達二十平方公里，人口約三十萬。城內的神殿、壁畫十分宏偉壯觀，其中的太陽神殿更比埃及的金字塔大四倍。都市在六世紀時達到頂峰時期，但在八世紀中葉卻突然如謎一般的滅亡消失，留下許多現代科學都無法解釋之謎...。然後參觀火山石製造工場及購買獨特瑪雅火山石、水晶等獨一無二的製成品，並免費品嚐馳名的墨西哥名酒—Tequila。下午繼續參觀著名的墨西哥大學 University of Mexico、及全世界最大的鬥牛場—墨西哥鬥牛場(外觀)。

第 4 天 墨西哥城(Mexico City)-庫娜佛卡(Cuernavaca)-達斯科(Taxco)- 墨西哥城 (早、午、晚)

早餐後，前往四季如春的古代瑪雅國王休養地-庫娜佛卡 (Cuernavaca)，參觀曾征服阿茲特克帝國的哥狄斯宮殿 (Palacio de Cortes)，及象徵昔日繁榮景象的波達庭院 (Jardine de la Borda)。然後到達被聯合國定為世界文物保護區的山城達斯科 (Taxco)。此地盛產貴重金屬白銀，是墨西哥著名的銀都 Capital of Silver。整個城市隨山勢起伏，彎彎曲曲的街道上鋪的石板就是銀礦石，中央廣場內到處可見售賣銀製手工藝品的攤檔及高聳入雲的大教堂仍保留十八世紀淘金潮的原貌，參觀豪華天主教大教堂(Santa Prisca)，內裡金碧輝煌，成為世界十大著名教堂之一。遊畢後返回墨西哥城。

第 5 天 墨西哥城 - 梅里達(Merida) (早、午、晚)

早餐後前往機場乘客機前往有“白色城市”之稱的梅里達市區。梅里達城中有眾多西班牙統治時期留下的建築，市中心馬約爾廣場是觀光遊覽的最佳起點，沿廣場四周建有政府廳。主教堂曾是瑪雅神廟，及鄰近的孟德之家，現已轉為國家銀行。市政廳擁有粉紅色的外牆，西班牙式的建築和大樓中的高塔鐘都為廣場增添殖民時期的風貌。

第 6 天 梅里達—奇琴伊察(Chichen Itza)—坎昆(Cancun) (早、午、晚)

早餐後，乘車前往參觀 2007 年選列為世界新七大奇觀之一、尤加坦半島最著名、亦是瑪雅文明最後遺址-【奇琴伊察】，西元 2 世紀到 10 世紀瑪雅古典時期，奇琴伊察曾是瑪雅最大且最繁華的城市。奇琴伊察于古瑪雅語中譯為在伊察的水井口，神秘的古瑪雅文化和古城遺址使其於 1988 年獲聯合國組織選列為世界文化遺產；將帶您參觀最著名、譽為瑪雅文化最偉大的金字塔【羽蛇神金字塔】，又稱為庫庫爾坎金字塔。歷經瑪雅人和托爾特克人不同時期的建築風格，金字塔設計經過精密的幾何計算，可謂是瑪雅人心中的年曆所建造而成，有東西北四邊斜階梯各 91 階，再加上正方形塔頂一共有 365 個階梯，剛好和太陽曆中一年的天數一樣。更讓世人驚歎的是，在每年春分 (3 月 21 日) 和秋分 (9 月 21 日)，當陽光照射在金字塔上會形成一道如同蛇在爬行的身影，順著階梯而下直到基座地步的舌頭像會合，瑪雅人把這獨特現象奉為羽蛇神的降臨。在這還可以參觀瑪雅遺址中【最大的球場】、瑪雅人用來觀測天象的【橢圓造型天文臺】和【武士神廟的祭壇雕像】。下午我們將驅車前往美麗的海濱度假城市【坎昆】。坎昆是加勒比海地區的海邊城市，有 24 公里長的海岸線，海岸邊上遍佈 74 家國際大型連鎖酒店，是歐美富人們旅遊休閒的度假勝地之一。抵達後入住酒店，您可自由活動，享受加勒比海的浪漫風情。

第 7 天 坎昆(Cancun) (早、午、晚)

坎昆，古瑪雅語中譯為“掛在彩虹一端的瓦罐”，為墨西哥最著名國際海灘度假勝地，位處於迷人的加勒比北方，在尤加坦半島上畫出一道約 400 公里長的海岸線，島嶼上有將近 100 間高級五星級海灘度假飯店、豪華的餐廳和休閒設施，每年都吸引數百萬的國際觀光客前來。所以今天我們將在【坎昆海灘】自由活動，享受著這陽光、沙灘、椰林、海風，獨特的加勒比海風情。

第 8 天 坎昆(Cancun) - 溫哥華 (Vancouver) (早)

酒店享用豐富早餐後，乘專車前往機場，於機場內的免稅店作最後巡禮後，乘搭客機返回溫哥華。

費用包括:

- ◆ 溫哥華往墨西哥城；墨西哥城往梅里達；坎昆回溫哥華機票
- ◆ 7 晚 4 星級酒店 (房間以兩張床為準)
- ◆ 每日早午晚三餐及行程所列之門票
- ◆ 華語專業導遊從墨西哥城機場開始

費用不包括:

- ◆ 司機及導遊服務費，每位加幣 100(需於出發前預付)
- ◆ 個人簽證費
- ◆ 行程單上未有列明之項目。

臨時取消及退款方法:

本公司有權在旅行團出發前取消任何行程之出發日期。在此情況下，本公司將悉數退回所繳交之費用。本公司不需負任何取消行程或出發日期之責任。參加人仕若因事取消訂位，已購買之機票一律按航空公司之條款處理，團費則以下列章程扣除費用:

出發前 60 天 : 扣除元加幣 500

出發前 30-59 天 : 扣除團費之 50%

出發前 8-29 天 : 扣除團費之 75%

7 天內通知取消 : 已繳費用，恕不退還。